

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1955

V Praze dne 12. září 1955

Číslo 59

OBSAH: 80. Směrnice pro práci klubů KS-MV a politicko-výchovných světnic OO-MV - změny a doplňky.

188
192

80

Směrnice pro práci klubů KS-MV a politicko-výchovných světnic OO-MV - změny a doplňky

Vydávám dodatek k příloze rozkazu ministra vnitra č. 49 ze dne 15. října 1954 (Směrnice pro práci klubů KS-MV a politicko-výchovných světnic OO-MV).

Ve Směrnících pro práci klubů KS-MV a politicko-výchovných světnic OO-MV (dále jen „Směrnice“) proveďte tyto změny a doplňky:

Článek 8 opravte takto:

„V čele klubu KS-MV je předseda rady klubu. Funkci předsedy rady klubu vykonává instruktor politického oddělení S-VB, pracující na úseku masově-výchovné práce“.

V článku 12 v prvním odstavci škrtněte dvě poslední věty počínaje slovy „Předsedou rady je náčelník . . .“

Článek 16 se mění a doplňuje takto:

slova „ . . . (správní zaměstnanec - příslušník)“ se škrtají a článek se doplňuje na konci těmito větami: „Je přijímán jako občanský zaměstnanec

a zařazuje se do oddělení pomocných služeb KS MV. Je ustanovován pouze u těch KS-MV, kde je ho nezbytně třeba. Návrh na systemisaci hospodářů předkládá náčelník KS-MV správě kádrů MV“.

Články 17 a 26 se ruší.

Kde se ve Směrnících mluví o náčelníku klubu, rozumí se tím předseda rady klubu.

Kde se v článku 13, 14 a 15 Směrníc mluví o ZNP nebo o zástupci náčelníka KS-MV pro věci politické, rozumí se tím zástupce náčelníka S-VB pro věci politické.

Oddíl I. písm. a) se doplňuje takto:

za slova „ . . . jsou budovány při O-VB“ se vsunují slova „útvarech a odděleních NZ“.

Konečné znění tohoto odstavce je: „Politicko-výchovné světnice (dále jen „PVS“) jsou budovány při O-VB, útvarech a odděleních NZ a dalších útvarech MV . . .“ Ostatní ustanovení tohoto odstavce zůstávají beze změny.

Kde se v oddílu II. písm. b) a c) Směrníc mluví o ZNP nebo o zástupci náčelníka útvaru MV pro věci politické, rozumí se tím zástupce náčelníka O-VB pro věci politické.

Č. Sv-9707/40-55.

Rozkaz platí pro složky VB.

Zrušeno dle RMV č. 133/58, čl. 139.

Náměstek ministra vnitra

plukovník JINDŘICH KOTAL v. r.